домашнее задание к 20 декабря

В летнем лагере 188 детей и 26 воспитателей. В автобус помещается не более 45 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город?

На рисунке изображен график [image: image1.png]


 — производной функции [image: image2.png]


, определенной на интервале [image: image3.png]


. Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции [image: image4.png]


параллельна прямой [image: image5.png]


или совпадает с ней.

[image: image6.png]



Найдите площадь трапеции, вершины которой имеют координаты (4;3), (10;3), (4;9), (1;9). 

[image: image7.png]




В среднем гражданин А. в дневное время расходует 110 кВт[image: image8.png]


ч электроэнергии в месяц, а в ночное время — 155 кВт[image: image9.png]


ч электроэнергии. Раньше у А. в квартире был установлен однотарифный счетчик, и всю электроэнергию он оплачивал по тарифу 2,6 руб. за кВт[image: image10.png]


ч. Год назад А. установил двухтарифный счeтчик, при этом дневной расход электроэнергии оплачивается по тарифу 2,6 руб. за кВт[image: image11.png]


ч, а ночной расход оплачивается по тарифу 0,7 руб. за кВт[image: image12.png]


ч. В течение 12 месяцев режим потребления и тарифы оплаты электроэнергии не менялись. На сколько больше заплатил бы А. за этот период, если бы не поменялся счетчик? Ответ дайте в рублях. 

Найдите корень уравнения: [image: image13.png]xt12
x+8




Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них. 

Найдите корень уравнения: [image: image14.png]



В треугольнике ABC угол C равен [image: image15.png]90"



, [image: image16.png]


, [image: image17.png]


. Найдите BC. 

В треугольнике ABC угол C равен [image: image18.png]90"



, CH  — высота, [image: image19.png]


, [image: image20.png]|A*l
gA =4



. Найдите AH. 

Найдите значение выражения: [image: image21.png]22sin164"-cos 1647





Найдите значение выражения [image: image22.png]


.

